

慈爱的天父

- 1:3 愿颂赞归与我们的主耶稣基督的父神、就是发慈悲的父、赐各样安慰的神。
- 1:4 我们在一切患难中、他就安慰我们、叫我们能用神所赐的安慰、去安慰那遭各样患难的人。
- 1:5 我们既多受基督的苦楚、就靠基督多得安慰。
- 1:6 我们受患难呢、是为叫你们得安慰得拯救。我们得安慰呢、也是为叫你们得安慰。这安慰能叫你们忍受我们所受的那样苦楚。
- 1:7 我们为你们所存的盼望是确定的。因为知道你们既是同受苦楚、也必同得安慰。
- 1:8 弟兄们、我们不要你们不晓得、我们从前在亚西亚遭遇苦难、被压太重、力不能胜、甚至连活命的指望都绝了。
- 1:9 自己心里也断定是必死的、叫我们不靠自己、只靠叫死人复活的神。
- 1:10 他曾救我们脱离那极大的死亡、现在仍要救我们、并且我们指望他将来还要救我们。
- 1:11 你们以祈祷帮助我们、好叫许多人为我们谢恩、就是为我们因许多人所得的恩。

「你看父赐给我们是何等的慈爱，使我们得称为神的儿女。」(约一 3:1) 神的儿女应当知道父自己爱我们，因此可得到安慰。(约 16:27)

一、慈爱的父神赐各样的安慰

父神是慈爱的。在新约中如此，在旧约中也是如此。因着祂的慈爱和信实，祂与亚伯拉罕和祂的后裔立约，将永远的产业赐给我们。(创 15:18) 这是极大的应许与安慰。这产业是在基督里，信心坚固，顺服圣灵的恩膏。神的儿女一定要让圣灵在凡事上教训我们。(约一 2:27)

二、与基督同受苦难同得安慰

保罗提醒那些在患难中的信徒，受苦使他们能从神那里得到安慰，也能叫他们能用神所赐的安慰，去安慰那遭各样患难的人。(林后 1:4)

三、只倚靠那叫死人复活的神

我们的倚靠是甚麽呢？人靠自己不能胜过掌死权的魔鬼。死人复活比活多少岁还重要得多，我们不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠圣灵方能成事。(亚 4:6) 慈爱的天父要我们倚靠圣灵。属肉体的人不能知道圣灵的事。(林前 2:11) 圣灵能叫神的儿女知道神开恩赐给我们的事。(林前 2:12) 神能藉着圣灵将神的爱浇灌在我们心里。(罗 5:4) 我们是神用重价买来的，为要在我们的身子上荣耀神。(林前 6:20)